BM MPOrPAMMATIZMOZ YINOAOTIZTQN

ANDAPIOMHTIKA STRINGS

Aocknonl: Na ypadei mpoypappa ou va dtapalet va aAdaplBunTko Kat Oa epdavilel to mAnbog Twy ‘q.

Acknon 2: T 0a epdavioel?
word="PYTHON"

print len (word)

print word[3]+word[2]
print word[3]*3

x=34

y=str(x)

print X,y

print y+word[3]

print int('434')+4

print “Py” in “Pyhton”

print “a” in “Pyhton”
print “a” not in “Pyhton”
print “a” not in “a”
y="MAN'

y=y+A

printy, len(y)

y='A'ty

printy, len(y)

Acknon 3: TL0a epdavicey;

print 'a'<'kaAnomnépa’
print ‘B’<‘avavacg’

print '2'>'2000°

Print ‘8’<‘3000’

print 'antonia'>'antonis'
print '25'>'255'

print '2'>'a’

print 'aaa'>'aa’

print 'b'<'4’

print 'kaAnuépa'>'kaAnonépa’

ApaoTnpidotTnra 1.

KQl TTOPOTNPrOTE Ta ATTOTEAEGHATA. ZTN
AeiToupyia Twv TEAEOTWV +, in, not in Kai
str(), int().
>>>w = “MONTY PYTHON”
>>>w[0] + W[1] + w[2] + w[8]
>>>len(w)
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Apaotnplotnta 2.

Na ypaete pia cuvaptnon n omnoia Ba eA£yyeL

ov pLa cupPolooelpd amoteAel NAEKTPOVIKNA

>>> 123 + “123"
>>> str(123) + 123"
>>> 123 + int(*123")
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Avoite 10 digppunveuTn TG Python, dwoTe TIC TTAPAKATW EVTOAEC

CUVEXEIQ TTEPIYPAWTE TN
TwV guvaptoewy len(),

“PYTHON” w

vowels = “aeiou”

‘e’ vowels

‘p’ vowels
vowels:

p
letter
letter

SlevBuvon aAAnAoypadiag eAAnvikou Lotdtomou, SnAadn mepLéxel To cUBoAO ‘@’, Sev MEPLEXEL KEVA KL EXEL

KataAnén ‘.gr’.
Apaotnplotnta 3.

Na ypdaete éva mpoypappa To onoio Ba Stafdlel AéEeLg amo to MANKTPOAOYLO Kal Ba petpdel kot Ba epdavilel moOoeG

Aé€elc Eekvolv amo To ypappa A (kedadaio ) pikpo). Otav 500l Aé€n mou va tedewwvel og ‘Q’ 1 ‘w’ Ba teppartilel.

Apaoctnplotnta 4.

Na ypaete éva mpoypappa to omnoio Ba Stafalel Aé€sLc amo To MANKTPOAOYLO Kal Ba TLG EVWVEL OE L LEYAAN
TpoTacn, TNV omnola otn cuvéxela Ba epdavilel otnv 006vn. OLAEEeLs Ba xwpilovtal LETAEY TOUG e KEVA KaL N

nipotacn Oa TeAslwvel pe tedeia ‘. .

Apaotnplétnta 5.

Na ypdaete éva mpoypappa to omoio Ba StaBalel pio A£€En kot Ba eAéyyxel av eival maAvSpopkn, SnAadn av
Slapaletal To 610 Kal avtiotpoda, yla mapadslyua radar, madam.

Acknon4 : 2woto R AdBoc¢

oaun

H evtoAn “a” in “Pyhton”
Av a="hello” tote n evtoAn a=a+

III
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H evtoAn foriin "123456":
printi,

Av a="hello” tote n evtoAn print a[0] Ba ektunwoeL to h
€xeL anotéeopa false
Sev emutpémetal

H evtoAn print “ABnva”[0] Ba extunwoet to “A”

H evtoAn] print “ABnva”[0:3] Oa ektumwoel to “ABnv”

H evtoAn print “ABnva”==‘ABnvad’ Ba ektunwoel False

Ba ektunwoel 1,2,3,4,5,6 o SLAdOPETIKEG YPAUUES



